

## О Т З Ы В

научного руководителя о квалификации, научной деятельности и личностных качествах Мирошниченко Александра Александровича, завершившего работу над диссертацией на тему: «Совершенствование управления масложировым подкомплексом регионального АПК», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство)

Мирошниченко Александр Александрович выполнял диссертационное исследование, являясь аспирантом очной формы обучения ФГБОУ ВО «Донской государственный аграрный университет».

В период осуществления научных исследований и оформления результатов работы Мирошниченко А.А. показал себя инициативным, ответственным и способным исследователем, разносторонне подготовленным, квалифицированным специалистом при постановке и решении научно-прикладных задач в сфере экономики сельского хозяйства. За период обучения в аспирантуре им в должной мере освоена методика проведения научных изысканий, продемонстрировано владение универсальными, специфическими способами и приемами проведения экономических исследований. Это сказалось на качестве представленной к защите диссертационной работы, уровне новизны результатов и их значимости в теоретическом и прикладном аспектах. В ходе работы над диссертацией Мирошниченко А.А. продемонстрировал высокий уровень знаний, эрудиции, компетентности и самостоятельности в проведении исследований по совершенствованию управления масложировым подкомплексом, имеющих существенное народнохозяйственное значение для экономики сельского хозяйства России. Это способствовало приращению объема новых знаний, состоящих во вполне определенных теоретических, методических и практических положениях, определяющих авторский вклад в рассматриваемой тематической области.

В процессе подготовки диссертационной работы Александр Александрович осуществил сбор и обработку эмпирико-факторологического

материала, который был удачно использован в сочетании с актуальными методами анализа и экономической интерпретацией данных. Следует отметить проведенную автором работу по отбору и анализу наиболее релевантных ретроспективных теоретических наработок ученых и специалистов по тематике диссертации при разработке собственных предложений методического и практического характера.

Мирошниченко Александром Александровичем проведена серьезная и многоплановая апробация результатов исследования, что также указывает на её профессиональный исследовательский уровень и степень научной подготовки.

Считаем, что профессиональные и личностные качества Мирошниченко А.А. позволили ему успешно справиться с заявленной целью работы. По нашему мнению, соискатель, Мирошниченко Александр Александрович, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:

доцент кафедры экономической  
теории и экономики АПК

ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный  
агарный университет», д.э.н., доцент

 В.В. Куренная

355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12  
телефон: +7961-475-10-88; e-mail: vita0810@list.ru

